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LAMPIRAN 

Lampiran 1 

Tabel Penolong dua Sampel Independen 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Responden (X1) (X2) (X1 -X̅1)
2
 (X2 -X̅2)

2
 

1 … … … … 

2 … … … … 

3 … … … … 

4 … … … … 

… … … … … 

N … … … … 

Jumlah ∑= … ∑= … ∑= … ∑= … 
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Lampiran 2 

Tabel penggabungan 

Responden Iqra’ (X1) Bagdadiyah (X2) (X1 -X̅1)
2
 (X2 -X̅2)

2
 

1 75.7 72.69   

2 74.13 72.5   

3 76.28 74.58   

4 75.28 73.52   

5 77.72 76.31   

6 78.11 71.63   

7 75.97 75.22   

8 80.86 74.9   

9 80 73.3   

10 72.86 76.56   

11 72.58 74.64   

12 72.58 79.69   

13 71.75 72.38   

14 72.43 74.64   

15 74.64 73.91   

16 73.53 73.84   

17 71.22 71.53   

18 81.64 79.69   
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19 72.22 79.69   

20 71.4 79.69   

21 72.85 73.68   

22 73.19 75.89   

23 72.43 72.12   

24 82.26 75.85   

 1801 1798   
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Lampiran 3 

RPP kelas VII A (Metode Iqro’) 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Mata Pelajaran            : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 

Satuan Pendidikan       : SMPN 5 Duampanua 

Kelas / Semester          : VII/I 

Materi Pokok               : indahnya Kebersamaan dengan Sholat Berjamaah 

Alokasi Waktu             : 8 JP (4 Pertemuan) 

Moda                            : Daring 

PERTEMUAN I 

PERSIAPAN PEMBELAJARAN 

1. Menyiapkan RPP 

2. Menyiapkan bahan ajar, jadwal dan penugasan serta paduan untuk peserta didik 

3. Guru dan orang tua menyepakati jenis Moda Daring yang akan digunakan 

4. Membuat Group WA pada kelas tersebut, Guru dan peserta didik tergabung didalamnya 

5. Menyepakati cara berkomunikasi antara guru dengan peserta didik 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Tata Cara Sholat Berjamaah 

2. Mempratikkan Sholat Berjamaah 

3. Membiasakan Sholat Berjamaah 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Deskripsi Kegiatan KKM 

Kegiatan Pendahuluan 

1. Melakuakan pembukaan dengan salam sapa dan doa 

melalui group whatsaap 

2. Menyampaikan tujuan pembelajaran 

3. Melakukan Apresiasi dan Motivasi 

 

Inti 

1. Guru mengirim materi tentang sholat berjamaah 

2. Guru meminta peserta didik untuk mengerjakan tugas 

yang dikirim melalui whatsaap 

3. Orang tua siswa harus menyiapkan waktu untuk 

mendukung proses pembelajaran daring 

  

 



IX 
 

4. Mendorong anak agar aktif selama proses pembelajaran 

5. Meminta anak untuk menyelesaikan tugas tepat waktu 

6. Mengumpulkan foto lembar aktivitas dan penugasan 

setiap hari 

7. Secara aktif berdiskusi dengan guru terkait tantangan dan 

kendala 

Penutup Peserta Didik 

1. Peserta didik mengumpulkan penugasan dan lembar 

pemantauan sesuai dengan waktu yang telah sisepakati 

dengan cara mengupload di WA 

Guru 

1. Guru memeriksa dan memberikan nilai hasil pekerjaan 

setiap peserta didik 

2. Memberikan ungkapan-ungkapan sanjungan dan 

apresiasi kepada peserta didik yang telah menunjukkan 

perilaku atau sikap taat disiplin dan percaya diri. 

 

 

PERTEMUAN KE II 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Praktek Bacaan Sholat 

2. Menjelaskan Hukum Bacaan 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Deskripsi Kegiatan KKM 

Kegiatan Pendahuluan 

1. Melakukan pembukaan dengan salam sapa dan doa 

melalui group whatsapp 

2. Menyampaikan tujuan pembelajaran 

3. Melakukan Apresiasi dan motivasi 

 

Inti 

1. Guru mengirim materi berbentuk vidio mengenai cara 

bacaan sholat yang benar 

2. Guru meminta peserta didik untuk memahami bacaan 

sholat beserta hukum bacaannya 

3. Guru meminta peserta didik untuk mempraktekkan 
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bacaan sholat dengan benar 

4. Secara aktif berdiskusi dengan guru terkait tantangan dan 

kendala yang dihadapi selama proses pembelajaran 

daring 

Penutup 

Peserta Didik 

1. Peserta didik mengumpulkan penugasan dan lembar 

pemantauan sesuai dengan waktu yang telah disepakati 

dengan cara mengupload di WA 

Guru 

1. Guru memeriksa dan memberikan nilai hasil pekerjaan 

setiap peserta didik 

2. Memberikan ungkapan-ungkapan sanjungan dan 

apresiasi kepada peserta didik yang telah menunjukkan 

perilaku dan sikap taat disiplin dan percaya diri 

 

  

PERTEMUAN KE III 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Menjelaskan huruf hijayah dengan benar menggunakan metode Iqro’ 

2. Menjelaskan makharaj huruf 

3. Menjelaskan hukum bacaan tajwid 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Deskripsi Kegiatan KKM 

Kegiatan Pendahuluan 

1. Melakukan pembukaan dengan salam sapa dan doa 

melalui group whatsapp 

2. Menyampaikan tujuan pembelajaran 

3. Melakukan Apresiasi dan motivasi 

 

Inti 

1. Guru mengirim materi berbentuk vidio mengenai bacaan 

huruf hijaiyah dengan benar dan menjelaskan makharaju 

huruf dan hukum bacaan tajwid 

2. Guru meminta peserta didik untuk memahami vidio 

mengenai bacaan huruf hijaiyah  dengan benar dan 

menjelaskan makharaj huruf dan  hukum bacaan tajwid 
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3. Secara aktif berdiskusi dengan guru terkait tantangan dan 

kendala yang dihadapi selama proses pembelajaran 

daring 

Penutup 

Peserta Didik 

1. Peserta didik mengumpulkan penugasan dan lembar 

pemantauan sesuai dengan waktu yang telah disepakati 

dengan cara mengupload di WA 

Guru 

1. Guru Memeriksa dan memberikan nilai hasil pekerjaan 

setiap peserta didik 

2. Memberikan ungkapan-ungkapan sanjungan dan 

apresiasi kepada peserta didik yang telah menunjukkan 

perilaku dan sikap taat disiplin dan percaya diri 

 

 

PERTEMUAN KE IV 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Mempraktekkan bacaan sholat (Al-Fatihah dan surah pendek Al-lahab) 

2. Makharajul huruf 

3. Hukum bacaan tajwid 

 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Deskripsi Kegiatan KKM 

Kegiatan Pendahuluan 

1. Melakukan pembukaan dengan salam sapa dan doa 

melalui group whatsapp 

2. Menyampaikan tujuan pembelajaran 

3. Melakukan Apresiasi dan motivasi 
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Inti 

1. Guru meminta peserta didik untuk mempraktekkan 

bacaan sholat (Al-Fatihah dan surah pendek Al-Lahab) 

dan memperhatikan Makharaj huruf dan hukum bacaan 

tajwid 

 

 

 

 

Penutup 

Peserta Didik 

1. Peserta didik mengumpulkan penugasan dan lembar 

pemantauan sesuai dengan waktu yang telah disepakati 

dengan cara mengupload di WA 

Guru 

1. Guru memeriksa dan memberikan nilai hasil pekerjaan 

setiap peserta didik 

2. Memberikan ungkapan-ungkapan sanjungan dan 

apresiasi kepada peserta didik yang telah menunjukkan 

perilaku dan sikap taat disiplin dan percaya diri 

 

 

PENILAIAN 

1. Penilaian Sikap (Sosial dan Religi) 

 Teknik / Bentuk Penilaian: Pengamatan 

2. Penilaian Pengetahuan 

 Teknik / Bentuk Penilaian: Tes Lisan 

RPP Kelas VII B (Metode Bagdadiyah) 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Mata Pelajaran            : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 

Satuan Pendidikan       : SMPN 5 Duampanua 

Kelas / Semester          : VII/I 

Materi Pokok               : indahnya Kebersamaan dengan Sholat Berjamaah 

Alokasi Waktu             : 8 JP (4 Pertemuan) 

Moda                            : Daring 
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PERTEMUAN I 

PERSIAPAN PEMBELAJARAN 

1. Menyiapkan RPP 

2. Menyiapkan bahan ajar, jadwal dan penugasan serta paduan untuk peserta didik 

3. Guru dan orang tua menyepakati jenis Moda Daring yang akan digunakan 

4. Membuat Group WA pada kelas tersebut, Guru dan peserta didik tergabung didalamnya 

5. Menyepakati cara berkomunikasi antara guru dengan peserta didik 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Tata Cara Sholat Berjamaah 

2. Mempratikkan Sholat Berjamaah 

3. Membiasakan Sholat Berjamaah 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Deskripsi Kegiatan KKM 

Kegiatan Pendahuluan 

1. Melakuakan pembukaan dengan salam sapa dan doa 

melalui group whatsaap 

2. Menyampaikan tujuan pembelajaran 

3. Melakukan Apresiasi dan Motivasi 

 

 

1. Guru mengirim materi tentang sholat berjamaah 

2. Guru meminta peserta didik untuk mengerjakan tugas 

yang dikirim melalui whatsaap 

3. Orang tua siswa harus menyiapkan waktu untuk 

mendukung proses pembelajaran daring 

4. Mendorong anak agar aktif selama proses pembelajaran 

5. Meminta anak untuk menyelesaikan tugas tepat waktu 

6. Mengumpulkan foto lembar aktivitas dan penugasan 

setiap hari 

7. Secara aktif berdiskusi dengan guru terkait tantangan dan 

kendala 

 

Penutup Peserta Didik 

1. Peserta didik mengumpulkan penugasan dan lembar 

pemantauan sesuai dengan waktu yang telah sisepakati 

dengan cara mengupload di WA 
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Guru 

1. Guru memeriksa dan memberikan nilai hasil pekerjaan 

setiap peserta didik 

2. Memberikan ungkapan-ungkapan sanjungan dan 

apresiasi kepada peserta didik yang telah menunjukkan 

perilaku atau sikap taat disiplin dan percaya diri. 

 

PERTEMUAN KE II 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Praktek Bacaan Sholat 

2. Menjelaskan Hukum Bacaan 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Deskripsi Kegiatan KKM 

Kegiatan Pendahuluan 

1. Melakukan pembukaan dengan salam sapa dan doa 

melalui group whatsapp 

2. Menyampaikan tujuan pembelajaran 

3. Melakukan Apresiasi dan motivasi 

 

Inti 

1. Guru mengirim materi berbentuk vidio mengenai cara 

bacaan sholat yang benar 

2. Guru meminta peserta didik untuk memahami bacaan 

sholat beserta hukum bacaannya 

3. Guru meminta peserta didik untuk mempraktekkan 

bacaan sholat dengan benar 

4. Secara aktif berdiskusi dengan guru terkait tantangan dan 

kendala yang dihadapi selama proses pembelajaran 

daring 

 

Penutup 

Peserta Didik 

1. Peserta didik mengumpulkan penugasan dan lembar 

pemantauan sesuai dengan waktu yang telah disepakati 

dengan cara mengupload di WA 

Guru 

1. Guru memeriksa dan memberikan nilai hasil pekerjaan 
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setiap peserta didik 

2. Memberikan ungkapan-ungkapan sanjungan dan 

apresiasi kepada peserta didik yang telah menunjukkan 

perilaku dan sikap taat disiplin dan percaya diri 

 

PERTEMUAN KE III 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Menjelaskan huruf hijayah dengan benar menggunakan metode Bagdadiyah 

2. Menjelaskan makharaj huruf 

3. Menjelaskan hukum bacaan tajwid 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Deskripsi Kegiatan KKM 

Kegiatan Pendahuluan 

1. Melakukan pembukaan dengan salam sapa dan doa 

melalui group whatsapp 

2. Menyampaikan tujuan pembelajaran 

3. Melakukan Apresiasi dan motivasi 

 

Inti 

1. Guru mengirim materi berbentuk vidio mengenai bacaan 

huruf hijaiyah tanpa tanda baca kemudian dilanjutkan 

dengan tanda-tanda baca (harakat) sekaligus bunyi 

bacaanya dan menjelaskan makharaju huruf dan hukum 

bacaan tajwid 

2. Guru meminta peserta didik untuk memahami vidio 

mengenai bacaan huruf hijaiyah  tanpa tanda baca dengan 

benar dan menjelaskan makharaj huruf dan  hukum 

bacaan tajwid 

3. Secara aktif berdiskusi dengan guru terkait tantangan dan 

kendala yang dihadapi selama proses pembelajaran 

daring 
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Penutup 

Peserta Didik 

1. Peserta didik mengumpulkan penugasan dan lembar 

pemantauan sesuai dengan waktu yang telah disepakati 

dengan cara mengupload di WA 

GURU  

1. Guru Memeriksa dan memberikan nilai hasil pekerjaan 

setiap peserta didik 

2. Memberikan ungkapan-ungkapan sanjungan dan 

apresiasi kepada peserta didik yang telah menunjukkan 

perilaku dan sikap taat disiplin dan percaya diri 

 

 

PERTEMUAN KE IV 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Mempraktekkan bacaan sholat (Al-Fatihah dan surah pendek Al-lahab) 

2. Makharajul huruf 

3. Hukum bacaan tajwid 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Deskripsi Kegiatan KKM 

Kegiatan Pendahuluan 

1. Melakukan pembukaan dengan salam sapa dan doa 

melalui group whatsapp 

2. Menyampaikan tujuan pembelajaran 

3. Melakukan Apresiasi dan motivasi 

 

Inti 

1. Guru meminta peserta didik untuk mempraktekkan 

bacaan sholat (Al-Fatihah dan surah pendek Al-Lahab) 

dan memperhatikan Makharaj huruf dan hukum bacaan 

tajwid 

 

 

 

Peserta Didik 

1. Peserta didik mengumpulkan penugasan dan lembar 

pemantauan sesuai dengan waktu yang telah disepakati 

dengan cara mengupload di WA 
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Guru 

1. Guru memeriksa dan memberikan nilai hasil pekerjaan 

setiap peserta didik 

2. Memberikan ungkapan-ungkapan sanjungan dan 

apresiasi kepada peserta didik yang telah menunjukkan 

perilaku dan sikap taat disiplin dan percaya diri 

PENILAIAN 

1. Penilaian Sikap (Sosial dan Religi) 

 Teknik / Bentuk Penilaian: Pengamatan 

2. Penilaian Pengetahuan 

 Teknik / Bentuk Penilaian: Tes Lisan 

 

Pinrang, 24 September 2020 

   

 

SAMSI 
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Lampiran 4 Instrumen Penelitian 

A. Makharijul Huruf 

No Makhraj 
Kategori 

Nilai 
T S R 

1. Peserta didik dapat mengucapkan huruf 

hijaiyah dengan benar 

    

2. Peserta didik dapat membedakan dengan jelas 

huruf yang mirip 

    

3. Peserta didik dapat mengucapkan huruf 

hijaiyah dengan tanda baca (Fathah, kasrah, 

dhomma) 

    

TOTAL NILAI  

 

B. Tajwid (Tes Surah Al-Fatihah dan Al-Lahab) 

No Tajwid 
Kategori 

Nilai 
T S R 

1. 
Peserta didik dapat mengucapkan dengan 

benar hukum Alif Lam Syamsiyah 

    

2. 
Peserta didik dapat mengucapkan dengan 

benar hukum Alif Lam Qomariyah 

    

3. 
 Peserta didik dapat mengucapkan dengan 

benar hukum Mad Arrid Lisukun 

    

4. 
Peserta didik dapat mengucapkan dengan 

benar hukum Idhar Safawi 

    

5. 
Peserta didik dapat mengucapkan dengan 

benar Mad Thobi’i 
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6. 

Peserta didik dapat mengucapkan dengan 

benar Mad Layyin 

    

7. 
Peserta didik dapat mengucapkan dengan 

benar Nun Sukun dan Tanwin 

    

8. 
Peserta didik dapat mengucapkan dengan 

benar Qolqolah 

    

9. 
Peserta didik dapat mengucapkan dengan 

benar Idgham 

    

TOTAL NILAI  

 

C. Kelancaran 

No Kelancaran 
Kategori 

Nilai 
T S R 

1 
Peserta didik dapat mengucapkan huruf 

hijaiyah dengan lancer 

    

2 
Peserta didik dapat membaca Al-Qur’an 

dengan lancer 

    

3 
Peserta didik dapat membaca Al-Qur’an 

dengan baik dan benar 

    

TOTAL NILAI  
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Lampiran 5 Hasil Tes 

HASIL TES METODE IQRO’ 

NO NIS NAMA PESERTA DIDIK 
KRITERIA PENILAIAN Total 

Nilai Makharajul 
huruf Tajwid 

Kelan-
caran 

Adab/ 
sikap 

1 229520 Abdul Rafiq Rasyid 230 685 225 290 75.7 

2 229620 Algasali 220 658 229 295 74.13 

3 229720 Firman 239 668 225 305 76.28 

4 229820 Iqbal 230 685 220 300 75.28 

5 230020 Muh. Faril Muliadi 235 685 230 319 77.72 

6 230120 Muh. Ibrahim Usman 239 685 230 320 78.11 

7 230220 Muh. Ikhsan Pratama. B 239 668 225 300 75.97 

8 230520 Muh. Imamul Akmal 244 724 245 320 80.86 

9 230420 Muh. Risaldi 240 720 240 320 80 

10 230520 Muh. Riswal Ali 220 658 225 280 72.86 

11 230620 Muh. Sakaria 220 648 225 280 72.58 

12 230720 Muh. Warman Arianto 220 648 225 280 72.58 

13 230820 Muhammad Aidil 215 648 220 280 71.75 

14 230920 Sahrul 215 650 220 290 72.43 

15 231020 Amel 234 650 220 300 74.64 

16 231120 Ayu Andira 224 658 229 280 73.53 

17 231220 Cahaya Nugraha 208 653 219 280 71.22 

18 231320 Jechika Lestari 240 719 245 320 81.64 

19 231420 Natasya 215 650 225 280 72.22 
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20 231520 Nur Cahaya 215 630 210 290 71.4 

21 231620 Reski Amalia Nurdin 220 650 220 290 72.85 

22 231720 Salsabila Kallang 220 658 229 280 73.19 

23 231820 Saruni 215 650 220 290 72.43 

24 231920 Wahyuna Syamsul 245 719 245 300 82.26 

JUMLAH 1801 
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HASIL TES METODE BAGDADIYAH 

NO NIS NAMA PESERTA DIDIK 
KRITERIA PENILAIAN Total 

Nilai Makharajul 
huruf Tajwid 

Kelan-
caran 

Adab/ 
sikap 

1 232020 Abd. Rahman. A 220 648 215 295 72.69 

2 232120 Adam Nasir 215 640 215 295 72.5 

3 232220 Amal 228 650 229 295 74.58 

4 232320 Gunawan 220 648 225 295 73.52 

5 232420 Maulana Ahmad 233 668 229 308 76.31 

6 232520 Muh. Adam 215 640 210 295 71.63 

7 232620 Muh. Afdal Arhas 233 658 229 295 75.22 

8 232720 Muh. Faiman Anugerah 233 658 229 290 74.9 

9 232820 Muh. Firdaus Safar 230 640 215 295 73.3 

10 232920 Muh. Rafliansah Amiruddin 239 650 238 300 76.56 

11 233020 Muh. Sapril. S 234 650 220 300 74.64 

12 233120 Muh. Takswin Sapri 239 712 240 320 79.69 

13 233220 Saipul Mubaraq 215 648 220 290 72.38 

14 233320 Khaerini Nurdin 234 650 220 300 74.64 

15 233420 Nazwa Silpayana 229 650 220 295 73.91 

16 233520 Nur Asikin 224 658 229 285 73.84 

17 233620 Nur Asma 208 653 219 285 71.53 

18 233720 Nur Aulia Supriadi 239 712 240 320 79.69 

19 233820 Nur Hajirah 239 712 240 320 79.69 

20 233920 Nursahida 239 712 240 320 79.69 

21 234020 Nurul Fasila 230 650 220 290 73.68 



XXIV 
 

22 234120 Ratu Awalisa 229 683 229 300 75.89 

23 234220 Rianti 215 650 220 285 72.12 

24 234320 Suci Ramadani 238 650 220 314 75.85 

JUMLAH 1798 
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Lampiran 6 Absen Belajar 
Absen Kelas VII A 

No 

 

NAMA SISWA 

 

NIS 

 

PERTEMUAN 

1 2 3 4 

1 ABDUL RAFIQ RASYID 229520 √ √ √ √ 

2 ALGASALI 229620 √ √ √ √ 

3 FIRMAN 229720 √ √ √ √ 

4 IQBAL 229820 √ √ √ √ 

5 M. FARIL MULIADI 230020 √ √ √ √ 

6 M. IBRAHIM USMAN 230120 √ √ √ √ 

7 M. IKHSAN PRATAMA.B 230220 √ √ √ √ 

8 M. IMAMUL AKMAL 230320 √ √ √ √ 

9 M. RISALDI 230420 √ √ √ √ 

10 M. RISWAN ALI 230520 √ √ √ √ 

11 M. SAKARIA 230620 √ √ √ √ 

12 M. WARMAN ARIANTO 230720 √ √ √ √ 

13 MUHAMMAD AIDIL 230820 √ √ √ √ 

14 SAHRUL  230920 √ √ √ √ 

15 AMEL 231020 √ √ √ √ 

16 AYU ANDIRA  231120 √ √ √ √ 

17 CAHYA NUGRAHA 231220 √ √ √ √ 

18 JECHIKA LESTARI 231320 √ √ √ √ 

19 NATASYA 231420 √ √ √ √ 

20 NUR CAHYA 231520 √ √ √ √ 

21 RESKI AMALIA NURDIN  231620 √ √ √ √ 

22 SALSABILA KALLANG 231720 √ √ √ √ 

23 SARUNI 231820 √ √ √ √ 

24 WAHYUNA SYAMSUL 231920 √ √ √ √ 
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Absen Kelas VII B 

No 

 

NAMA SISWA 

 

NIS 

 

PERTEMUAN 

1 2 3 4 

1 ABD. RAHMAN. A 232020 √ √ √ √ 

2 ADAM NASIR 232120 √ √ √ √ 

3 AMAL  232220 √ √ √ √ 

4 GUNAWAN 232320 √ √ √ √ 

5 MAULANA AHMAD 232420 √ √ √ √ 

6 MUH. ADAM 232520 √ √ √ √ 

7 MUH. AFDAL ARHAS 232620 √ √ √ √ 

8 
MUH. FAIMAN 

ANUGERAH 
232720 √ √ √ √ 

9 MUH. FAIRUS SAFAR 232820 √ √ √ √ 

10 
MUH. RAFLIANSAH 

AMIRUDDIN 
232920 √ √ √ √ 

11 MUH. SAPRIL. S 233020 √ √ √ √ 

12 MUH. TAKSWIN SAPRI 233120 √ √ √ √ 

13 SAIPUL MUBARAQ 233220 √ √ √ √ 

14 KHAERINI NURDIN 233320 √ √ √ √ 

15 NAZWA SILPAYANA 233420 √ √ √ √ 

16 NUR ASIKIN 233520 √ √ √ √ 

17 NUR ASMA 233620 √ √ √ √ 

18 NUR AULIA SUPRIADI 233720 √ √ √ √ 

19 NUR HAJIRAH 233820 √ √ √ √ 

20 NURSAHIDAH 233920 √ √ √ √ 

21 NURUL FASILA 234020 √ √ √ √ 

22 RATU AWALISA 234120 √ √ √ √ 

23 RIANTI 234220 √ √ √ √ 

24 SUCI RAMADANI 234320 √ √ √ √ 
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Lampiran 7 Tabel Distribusi t 
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Lampiran 8 Penetapan Pembimbing Skripsi 
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Lampiran 9 Surat Izin Melaksanakan Penelitian 
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Lampiran 10 Surat Rekomendasi Melaksanakan Penelitian 
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Lampiran 11 Surat Keterangan Selesai Meneliti 
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Lampiran 12 Dokumentasi Kegiatan   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 



XXXIII 
 

BIOGRAFI PENULIS 

Nama Penulis Samsi lahir di Pinrang 31 Desember 1997. 
Penulis memulai pendidikan di SDN NO 041 Tarakan Barat, 
kemudian melanjutkan pendidikan SMPN 5 Duampanua, 
kemudian melanjutkan pendidikan di SMAN 2 Pinrang, 
kemudian melanjutkan pendidikan di Institut Agama Islam 
Negeri (IAIN) Parepare tahun 2006 dan mengambil jurusan 
Tarbiyah, program studi Pendidikan Agama Islam. Selain fokus 
kuliah, penulis juga pernah bergabung dalam organisasi Libam 
meski penulis tidak aktif lagi berorganisasi sejak memasuki 
semester 4 hingga selesai dikarenakan alasan tertentu. 
Selama perkuliahan, penulis mendapatkan beberapa ilmu, baik 
melalui pendidikan formal maupun non formal. Penulis 

melaksanakan Kuliah Pengabdian Masyarakat (KPM) di Desa Salubone Kecamatan 
Data Kabupaten Pinrang dan Melaksanakan (PPL) di SMP Negeri 6 Parepare. 

Penulis  menyusun  skripsi  ini  sebagai  tugas  akhir  mahasiswa,  dan   untuk 
memenuhi  persyaratan  dalam  rangka meraih  gelar Sarjana Pendidikan (S.Pd)  pada 
Program S1 di IAIN Parepare dengan judul Skripsi “PERBANDINGAN METODE 
IQRO’ DAN BAGDADIYAH DALAM MENINGKATKAN KEMAMPUAN 
MEMBACA AL-QUR’AN PESERTA DIDIK KELAS VII DI SMPN 5 
DUAMPANUA KABUPATEN PINRANG.”  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


